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Pan 

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając  na interpelację nr 5219 z dnia 9 października 2024 r. złożoną przez posła 

Krzysztofa Piątkowskiego  w sprawie  zmiany nazwy Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego 

im. Wojskowej Akademii Medycznej - Centralnego Szpitala Weteranów,  uprzejmie proszę 

o przyjęcie poniższego stanowiska.

Na wstępie pragnę wyjaśnić kwestię nadzoru nad Uniwersytetem Medycznym w Łodzi. 

Uniwersytet Medyczny w Łodzi, którego dotyczy interpelacja, jest uczelnią medyczną 

nadzorowaną przez ministra właściwego ds. zdrowia zgodnie z art. 433 ust. 1 pkt 4 ustawy z 

dnia 20 lipca 2018 r. - Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (Dz. U. z 2024 r. poz. 1571) 

dalej „PSWN”.  Dlatego też  interpelacja skierowana do Ministra Nauki  została przekazana 

do Ministra Zdrowia zgodnie z właściwością, celem rozpatrzenia i udzielenia odpowiedzi.

W tym miejscu należy uzupełnić powyższą informację, że zgodnie z art. 4 ust. 2 ustawy z 

dnia 27 lipca 2002 r. o utworzeniu Uniwersytetu Medycznego w Łodzi  (Dz. U.  Nr 141 poz. 

1184), w zakresie działalności dydaktycznej uwzględniającej potrzeby Sił Zbrojnych 

Rzeczypospolitej Polskiej nadzór nad Uniwersytetem sprawuje minister właściwy do spraw 

zdrowia w porozumieniu z Ministrem Obrony Narodowej. 

Natomiast pragnę poinformować, że w całości podtrzymuję stanowisko w sprawie 

przedstawione w piśmie RKN.050.9.2024.SS z dnia 22 września 2024 r.  będące 

odpowiedzią na wcześniejszą interpelację nr 4253 złożoną przez posłów: Krzysztofa 

Piątkowskiego, Marcina Józefaciuka i Pauliny Matysiak, w sprawie zmiany nazwy 

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. Wojskowej Akademii Medycznej – Centralnego 

Szpitala Weteranów w tej sprawie. 

Również w odniesieniu do pytań zawartych w interpelacji nr 5219, które zostały 

powtórzone za interpelacją nr 4253,  uważam, że wyczerpujące odpowiedzi zostały 

udzielone w odpowiedzi z 22 września 2024 r., znak: RKN.050.9.2024.SS.

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Wojciech Konieczny
Sekretarz Stanu
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